



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO  
PERNAMBUCANO REITORIA – PROEXT – PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PROJETOS E BOLSAS DE EXTENSÃO – PIPBEX  
Edital PROEXT No 47/2017 26 de Julho de 2017

**RETIFICAÇÃO 04**

**Onde Se Lê:**

3.3. O período de submissão, que será **EXCLUSIVAMENTE** via OCS, será de 26.07.2017 até 25.08.2017, às 23:59 minutos, devendo ser anexados obrigatoriamente, em arquivo único no formato PDF os seguintes documentos (modelos em anexo).

**Leia-se:**

**3.3.** O período de submissão será de **26.07.2017 até 10.09.2017, às 23:59 minutos, EXCLUSIVAMENTE** através do e-mail [pipbex@ifsertao-pe.edu.br](mailto:pipbex@ifsertao-pe.edu.br), devendo ser anexados, obrigatoriamente:

**3.3.1** **Projeto de Extensão** preenchido, juntamente com o **Plano de Trabalho detalhado, proposto pelo orientador para o discente**, com cronograma de execução, sem identificação do orientador e do bolsista, garantindo, assim, que a avaliação seja feita às cegas, em **arquivo único**;

**Onde Se Lê:**

**10. Cronograma**

Período de submissão de trabalhos	26/07 a 25/08/2017
Homologação das Inscrições	01/09/2017
Período de Avaliação dos Projetos	04/09 a 02/10/2017
Divulgação dos resultados parciais	06/10/2017
Período de reconsideração	06/10 a 09/10/2017
Divulgação do resultado final	16/10/2017
Assinatura dos termos de compromisso	16/10 a 20/10/2017
Vigência das bolsas	11 meses

**Leia-se:**

## **10. Cronograma**

Período de submissão de trabalhos	Até 10/09/2017
Homologação das Inscrições	13/09/2017
Período de Avaliação dos Projetos	Até 06/10/2017
Divulgação dos resultados parciais	Até 13/10/2017
Período de reconsideração	Até 17/10/2017
Divulgação do resultado final	Até 24/10/2017
Assinatura dos termos de compromisso	30 a 31/10/2017
Início da vigência das bolsas	01/11/2017
Vigência das bolsas	11 meses

Os outros itens descritos no edital permanecem inalterados.

Petrolina, 04 de Setembro de 2017

**Ricardo Barbosa Bitencourt**  
Pró-reitor de Extensão e Cultura